



# КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Газета основана в январе 1922 года.

№ 35 (17266).

СРЕДА.

11

ФЕВРАЛЯ

1981 года.

Цена 2 коп.

В НОМЕРЕ

- Навстречу XXVI съезду партии. 1 стр.
- Обсуждаем проект ЦК КПСС.
- Рубрика «Рабочая честь. Долг. Совесть» — на страницах городских и районных газет. 2 стр.
- Новый фильм киностудии им. М. Горького. 4 стр.

## ЗРИТЕЛИ И КИНО

Кино прочно вошло наш быт, стало неотъемлемой частью духовной жизни народа. «Массовость кинематографа, универсальность его воздействия на духовный и эмоциональный мир человека делают кино влиятельной силой общественного развития», — отмечал товарищ Л. И. Брежнев в приветствии участникам и гостям Беседоизоградского кинофестиваля в Кишиневе. — Партия заинтересована в том, чтобы эта сила все более активно использовалась в борьбе за коммунизм».

Сколько прекрасных лент создано советскими мастерами экрана! Лент художественных, документальных, научно-популярных, учебных... Тысячи названий могут предложить сегодня зрителям для просмотра кинофильмы страны. И этот огромный фильмофонд ежегодно пополняется 150 новыми художественными кинокартинами, десятками хроникально-документальных, научно-популярных лент.

Чтобы каждый зритель находил своих зрителей, надо улучшать информационно-рекламную службу. Сегодня во многих кинотеатрах утвердились, стали традиционными такие рекламно-пропагандистские формы работы с фильмами, как проведение кинопанорам и кинопремьер, рекламных сеансов, вечеров-портретов актеров и режиссеров, тематических показов и зрительских конференций.

Все популярнее как в городах, так и в районах становятся Дни кино, приуроченные к праздникам, к красным датам календаря, киновечерам. Когда выходят на экраны фильмы «Отец и сын», многие кинотеатры на встречи со зрителями приглашают первых сельских коммунистов и проводят вечера под названием «Расцветай, Сибирь!». Выпуски фильма «Поэма о крыльях» были означенены встречами с летчиками и ветеранами «Мы учим летать», а демонстрации фильма «Опасные друзья» сопровождались выступлениями перед сеансами работников исправительно-трудовых учреждений.

Новый фильм на экране должен быть поводом для показа предыдущих работ режиссера или актера или выпуска других лент этого жанра или тематики.

Такую форму пропаганды киноизделий в своей работе активно использует Дом кино «Москино». Перед премьерой фильма «Завьяловские чудики» здесь был организован ретроспективный показ фильма В. Шукшина.

В день премьеры в Доме кино открылась выставка работ кемеровского графика Г. Захарова, которая рассказала об Алтае — родине автора фильма, а городская библиотека устроила выставку книг «Три музы В. Шукшина». Новую ленту представлял режиссер Н. Дубинин, хорошо знавший В. Шукшина. Такая работа помогла зрителям лучше понять это конкретное произведение и несомненно обогатила их представления в целом о творчестве крупного советского художника.

Успех многих советских фильмов у зрителей способствуют встречи с творческими работниками. За годы десятой пятилетки в Кузбассе побывали 14 групп творческих работников «Мосфильма», «Ленфильма», киностудии им. М. Горького, представивших 31 свою новую работу. В настоящий праздник вышли Неделя киноискусства Украины и показ фильмов из коллекции Госкинофильмфonda СССР.

В эти дни в творческом отчете в Кузбассе находится киностудия им. М. Горького. Ее отчет посвящается XXVI съезду партии. Он позволяет трудающимся области познакомиться с деятельностью этого интересного коллектива и с его новыми произведениями.

Примеров инициативной работы, подлинно творческого отношения к обслуживанию зрителей немало. Лучшие кинотеатры действительно стали центрами воспитательной и культурно-массовой работы. И все же в письмах, поступающих в редакцию, еще передко можно встретить жалобы на низкое качество показа фильмов, грубые билборды, кассиры. Приходят письма с вопросами, где можно увидеть фильмы выпуска прежних лет, или так называемые «сложные» фильмы, которые не задерживаются на экранах крупных кинозалов, да и нет, возможно, необходимости их подолгу держать, т. к. они не собирают большой аудитории. Говорится в письмах и о том, что в некоторых городах редко показываются программы, составленные из научно-популярных и документальных лент.

В проекте ЦК КПСС к XXVI съезду партии подчеркивается: «Улучшить кинообслуживание населения...». Управление кинофикации облисполкома, планирующему развитие кинесета на перспективу, следует подумать об открытии кинозалов разного функционального назначения. Это один из путей улучшения кинообслуживания населения, более полного удовлетворения растущих запросов зрителей.

При составлении репертуарных планов показа фильмов необходимо более полно учить запросы такой категории зрителей, как дети и подростки. В многогранном процессе воспитания подрастающего поколения кино занимает важнейшее место.

Юные кинозрители Кузбасса смотрят фильмы в четырех специализированных кинотеатрах, для них работают 16 комсомольско-молодежных и 59 школьных кинотеатров, детские сеансы организуют взрослые кинотеатры.

Сегодняшний подросток смотрит фильмы по количеству больше чем достаточно. Проблема заключается в том, что ему показывают и что остается в его душе после сеанса. Детские фильмы нуждаются в продуманной системе показа. Надо учить ребят понимать кино, готовить их к встрече с каждым новым фильмом. Большую помощь могут оказать факультативы и киноклубы. К сожалению, должного распространения эти формы эстетического воспитания детей еще не получили.

А ведь замечено, что ребята, занимающиеся в киноклубах, лучше учатся, активнее мыслят, ярче проявляют свои художественные наклонности. Необходимо, чтобы школа активнее использовала возможность кино в воспитательной работе.

В последние годы «немало» делается для улучшения обслуживания сельского населения. Государственная сеть обслуживает на селе 552 населенных пункта, в которых проживает свыше 260 тыс. человек. Значительная работа проводится по переоснащению установок новой техникой, пластиковыми экранами, расширяется сеть широкозеркальных установок.

Средства затрачиваются большие. Но в сельской местности, где кино нет конкурентов в виде театров, концертных залов, музеев, картинных галерей, вдруг стало видно, что сельский житель редко ходит в клуб в кино. Причины этого явления несколько. Но особенно вескими являются следующие: теперь, когда почти в каждом доме рабочего села или колхозника есть телевизор, зрителям особые требования предъявляются к тому, что собой представляет клуб, насколько тепло и уютно в его зале. Более высокие требования предъявляются ими к репертуару, и к качеству показа фильмов.

Партийным, советским, профсоюзовым организациям в городах и районах необходимы больше внимания уделять вопросам кинообслуживания, заботиться о том, чтобы каждый киносеанс приносил людям радость, обогащая духовно, помогал воспитанию нового человека — строителя коммунизма.

В ОБКОМЕ КПСС

## ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ

Состоялось заседание комиссии облисполкома КПСС по капитальному строительству. В нем приняли участие руководители ряда организаций Газокомбината и Минмонтажспецстроя СССР, представители предприятий-заказчиков. На заседании обсуждены меры по безуслов-



## Общими усилиями

### ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Проходчики объединения «Южнокузбассуголь» успешно завершили первый месяц пятилетки. Сверх плана пройден 1561 метр горных выработок. Мы продили ударный двухмесячник подготовительных работ, объявленный в Кузбассе в ноябре и декабре минувшего года. 34 бригады работают по скользящему графику и сегодня, 600 метров вместо 450 по плану прошла в январе бригада А. Ф. Попова с шахты имени Ленина; по 500 метров — бригады А. М. Рыхлова и Г. Зайцева с «Абашевской»; хорошие темпы достигли коллективы, руководимые С. И. Симачевым, с «Шунгутской», В. К. Степановым с шахты имени Шевякова, М. А. Петровым с «Распадской».

Но успехи могут быть

лучше, если нас поддержите вы, наши сменники — ремонтники завода «Красный Октябрь». Нам хотелось бы более четкого снабжения запасов необходимой металлокрепью. В феврале нам потребуются две тысячи комплектов крепи А-1322, тысяча комплектов крепи А-817, тысяча комплектов крепи МТК и четыре тысячи анкеров.

Все это оборудование не является дополнительным для завода. Заказы на него сделаны в плановом порядке. Мы же просим сделать поставки ритмичными, оборудование отгружать в установленные сроки и, что особенно важно, в полном

комплекте. Мы же зачастую получаем его в последние дни месяца. Недавно, например, пришла цепочка стоеч крепи без верхних. Ясно, что она лежит мертвым грузом по всей длине.

Важность подготовительных работ для дальнейшего развития топливно-энергетического комплекса трудно переоценить. В проекте ЦК КПСС говорится о необходимости наращивать добчу углы на основе повышения производительности труда.

Ударной работой отвечают на планы партии проходчики. Благодаря этому к началу нынешнего года было подготовлено 105 действующих угольных шахт. В результате ритмично начали работать шахты «Распадская», имени Ленина, а объединение в янва-

рии Пузановой в эти дни ежесуточно надавливает на корову по 9,8 килограмма молока. Это высший показатель не только по бригаде, где она трудится, но и по колхозу.

В. ЕРМОЛАЕВ.

Промышленновский район.

ботников фермы о том, что звено Пузановой в эти дни ежесуточно надавливает на корову по 9,8 килограмма молока. Это высший показатель не только по бригаде, где она трудится, но и по колхозу.

В. ЕРМОЛАЕВ.

Промышленновский район.

## Молния сообщила

Первое место в соревновании животноводов Промышленновского района за 1980 год присуждено званию Э. В. Пузановой из колхоза «Ударник полей».

За три месяца стойлового

содержания стада операторы машинного доения получили в среднем по одну корову 893 килограмма молока при общем 750 килограммов.

В красном уголке выпущен

на молния, известившая ра-

ботников фермы о том, что звено Пузановой в эти дни ежесуточно надавливает на корову по 9,8 килограмма молока. Это высший показатель не только по бригаде, где она трудится, но и по колхозу.

В. ЕРМОЛАЕВ.

Промышленновский район.

стации на 2,4 часа. В том числе вагонники ускорили обработку составов на 0,6 часа, моящики — на 0,7 часа.

Если раньше станица постоянно платила штрафы за срыв сроков подачи порожняка под погрузку, то начиная с октября 1980 года претензии прекратились. Сейчас все поезда, отправляемые нааждый работник смены получает надбавку в 30 процентов, за каждый процент перевыполнения плана. она соответственно увеличивается все технический конвейер.

Было бы неправильно считать, что создание комплексных бригад, введение новой системы поощрения решают все проблемы. Требуется большая организаторская работа. Новое было внесено, в частности, в организацию социалистического соревнования.

В социалистическом соревновании в честь XXVI съезда КПСС лидерство захватила смена дежурной по станции Валентина Павловна Богдановой. План отправления грузов этот коллек-

тив выполнил на 102—103 процента.

Н. ОСИНЦЕВ,

заведующий производственным отделом дорпрофсоюза.

г. Кемерово.

Бригады, смены стали начинать премировать горячее угольное сырье, которое раньше не требовалось.

В результате в четвертом квартале 1980 года простой вагонов был сокращен на

станицы на 2,4 часа. В том числе вагонники ускорили обработку составов на 0,6 часа, моящики — на 0,7 часа.

Если раньше станица постоянно платила штрафы за срыв сроков подачи порожняка под погрузку, то начиная с октября 1980 года претензии прекратились. Сейчас все поезда, отправляемые нааждый работник смены получают надбавку в 30 процентов, за каждый процент перевыполнения плана. она соответственно увеличивается все технический конвейер.

Было бы неправильно считать, что создание комплексных бригад, введение новой системы поощрения решают все проблемы. Требуется большая организаторская работа. Новое было внесено, в частности, в организацию социалистического соревнования.

В социалистическом соревновании в честь XXVI съезда КПСС лидерство захватила смена дежурной по станции Валентина Павловна Богдановой. План отправления грузов этот коллек-

тив выполнил на 102—103 процента.

Н. ОСИНЦЕВ,

заведующий производственным отделом дорпрофсоюза.

г. Кемерово.

## Увеличили погрузку

Для угледорожных станций установлены технологические нитки подачи порожняка на фронты погрузки тепловозов, вагонники, движечники... Словом, все, кто причастен к подготовке составов, погрузке и отправлению грузов. Комплексным сменам стали начинать премию за конечный результат — отправление груженых вагонов. За выполнение плана нааждый работник смены получает надбавку в 30 процентов, за каждый процент перевыполнения плана. она соответственно увеличивается все технический конвейер.

Ясно, что создание комплексных бригад, введение новой системы поощрения решают все проблемы. Требуется большая организаторская работа. Новое было внесено, в частности, в организацию социалистического соревнования.

В социалистическом соревновании в честь XXVI съезда КПСС лидерство захватила смена дежурной по станции Валентина Павловна Богдановой. План отправления грузов этот коллек-

тив выполнил на 102—103 процента.

Н. ОСИНЦЕВ,

заведующий производственным отделом дорпрофсоюза.

г. Кемерово.

станицы на 2,4 часа. В том числе вагонники ускорили обработку составов на 0,6 часа, моящики — на 0,7 часа.

Если раньше станица постоянно платила штрафы за срыв сроков подачи порожняка под погрузку, то начиная с октября 1980 года претензии прекратились. Сейчас все поезда, отправляемые нааждый работник смены получают надбавку в 30 процентов, за каждый процент перевыполнения плана. она соответственно увеличивается все технический конвейер.

Было бы неправильно считать, что создание комплексных бригад, введение новой системы поощрения решают все







## НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

### КЕМЕРОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

#### Спасибо, товарищ машинист!

Бдительность машиниста пассажирского поезда Григория Ивановича Кулакова из Тайгинского локомотивного депо позволила избежать серьезной аварии.

На перегоне между станциями Иверка — Верхнекульская Г. И. Кулаков заметил, что у встроенного товарняка под вагон вырвалось плавя: горела буска.

О неисправности машинист немедленно сообщил по радиосвязи машинисту грузового поезда. Тот сбавил ход, и как только поезд остановился — у неисправной колесной пары переломился шейка. Случилось такое во время движения — не избежать бы крушения...

Г. И. Кулакову объявлена благодарность, он премирован.

#### Зарплату — в Фонд мира

Около сорока лет в Беловской дистанции сигнализации и связи работает старший электромеханик коммунист Евгений Андреевич Бирюков. Бригада, которую он возглавляет, обслуживает участок автоблокировки Подунская — Тогучин. Коллектив работает устойчиво, неоднократно становился лидером социалистического соревнования. Немалая в том заслуга самого мастера — опытного специалиста.

А недавно Евгений Андреевич по личной инициативе во время очередного отпуска принял участие в пусконаладочных работах электрической централизации станции Ленинск-Кузнецкий-1.

Заработанные деньги коммунист Е. А. Бирюков передал в Фонд мира.

#### Умелец из Белова

Имя почетного железнодорожника и заслуженного рабочего-исследователя республики Ивана Андреевича Азымку известно — без преувеличения — труженикам всех стальных магистралей страны. Стаки для обточки колесных пар локомотивов без выкатки, который он изобрел, до сих пор остается непревзойденным. И таких надежных, универсальных изобретений на счету И. А. Азымку немало.

Сейчас Иван Андреевич на пенсии, но рассстаться с родным локомотивным делом не может. Он взглянулся бригаду экспериментального цеха депо. А свою последнюю работу — пресс для съема машины шестерен тяговых двигателей — мастер-изобретатель посыпал XVI съезд КПСС. С. САЛТЫМАКОВ.

#### Никто не забыт, ничто не забыто

## Ветераны благодарят следопытов

В кемеровской средней школе № 84 есть комната боевой славы Сибирской 116-й Краснознаменной дивизии Кутузова Харьковской стрелковой дивизии, в составе которой сражалась немало кузбассцев. Войны этого соединения покрыли себя неувядаемой славой, пройдя ратный путь от стен Сталинграда до Праги.

Красные следопыты переписываются с бывшими воинами соединения, побывали на местах боев в Волгограде, часто встречаются с ветеранами. И как итог огромной и кропотливой работы — торжественное открытие школьного музея.

ПРОСТОРНЫЙ зал школы не смог вместить всех желающих. Под барабанную дробь вносят знамя ветеранов дивизии. В почетном карауле замерли бывшие солдаты и юные знаменосцы. Одни из них — ученик четвертого класса Станислав Мартынов. Его рисунок «Не пройдет фашист!» представлен на выставке, посвященной дивизии.

...Тяжелые танки с пачечными крестами надвигаются на горсты нацистов, но они не дрогнули, крепко скимают в руках связи гранат. Такими видят мальчики сегодняшних гостей школы на рубежах обороны в далеком сорок третьем году.

На боевой поверхке — кузбассовцы, ветераны 116-й дивизии В. М. Демаков, Н. З.

## «МЫ СЛУШАЕМ ЕГО — И СЕРДЦЕМ МОЛОДЕЕМ»

### Заметки о фильме «Эскадрон гусар летучих»

Когда гаснет экран, вспыхивает свет и мы выходим из кинозала, в нашей, пока еще не разрушающей общности кинозрителей царят чаще всего какие-то единственные чувства, живут единные впечатления. Это уже потом, позже, мы будем вспоминать о фильме по-разному. Скажутся различия в возрасте, в характере, во вкусах, наконец в настроении, с которым пришли мы в кино. Кто-то будет анализировать сюжет, рассуждать об операторском мастерстве, о монтаже, кто-то восторгаться или возмущаться героями, кто-то размышлять о любых актерах. Возможно, кто-то, стянув вдруг магию первого впечатления первого общего восприятия, скажет уклончивое «Так себе». Но это потом...

Пытаются представить себе, какое же общее первое впечатление родилось у больших зрителей, посмотревших «Эскадрон гусар летучих» — новый фильм кинодрамы имени Горького, премьера которого только что состоялась у нас в Кемерове в Доме кино и кинотеатре «Юбилейный».

Наверное, каждый чине с собой чудесную музыку Александра Журбина, удивительные картины родной природы, широкой, раздольной русской земли — в голубых сугробах зимних лесов, в весенних разливах рек, в золотом цветении одуванчиков, в летних росах и туманах. И неизменно образ героя фильма — лихого, бесшабашного, плоть от плоти этой земли, в любви к женщины. Он рыцарь без страха и упрека и в то же время сын своего времени, человек своей среды — со всеми достоинствами и недостатками.

Денис Давыдов — поэт-герой Отечественной войны 1812 года, партизан, легендарен и достоверен одновременно. Пластика внешнего рисунка роли во всем удавалась молодому актеру — удивительно естественному и в коне — в седле или без седла, и на паркете, лихой мазурке, в поединке, и в бою, и в ободранной гусавской квартире, и в ставке главнокомандующего. Ясны, открытым и ярким светом второй части фильма. Его величина неизменно напоминает о величии Давыдова, звукающие в фильме «светила второй величины» — здесь не упаковывает. Вельможество итает с Пушкиным и Романовым.

Денис Давыдов — поэт-герой в фильме видим лишь в восприятии окружающих, он поднял на прекрасный, вдохновенный образ героя и поэта, патриота и жизнелюбца, «один из самых поэтических лиц русской армии», как писали и говорили о нем и при жизни, и через многие годы после Отечественной войны 1812 года. Фильм подавил нам увлекательное зрелище, позитивную землю, за которую жизни не щадили наши предки и которая так же дрогнула.

За тебя на чарта рад...

Наша матушка Россия — звучит с экрана слова песни Дениса Давыдова. А за ними, предвидимым на все времена, строки из «Военных записок» славного партизана первой мировой войны: «Еще Россия не подымалась во весь исполненный рост свой, и горе ее непрятелям, если она когда-нибудь подымется». Это сбывалось уже не раз. И не стареющее это предсторожение придает особый смысл яркому, увлекательному, драматичному миру фильма.

Н. ЗАХАРЧУК.

### гусар летучих».

сопоставление. В фильме это эпизоды встреч Давыдова с Кутузовым, которого с блеском и глубиной играет Евгений Лебедев. И то, что образ, созданный молодым актером, не тускнеет, не выцветает в соседстве с работой признанного мастера, говорит, что Андрей Ростоцкий свой экзамен выдержал.

По всему это о Давыдове-герое. А есть ведь еще Денис Давыдов — поэт. Поэт, которого считал в чем-то своим учителем Пушкин, которого ценили Жуковский и Батюшков, Языков и Баратынский, которым восхищались Тургенев и Вальтер Скотт. Белинский, снискавший Давыдова в числе «замечательнейших людей начала XIX века», писал: «Он был поэт в душе: для него жизнь была поэзией, а поэзия жизни, и он поэтических слов, как самим Давыдовым, превзошел, как и народом, по мастерству и несомненно в своем творчестве, в характере, в способности к изображению действительности, в яркости и глубине выражения».

Денис Давыдов — поэт-герой в фильме видим лишь в восприятии окружающих, он поднял на прекрасный, вдохновенный образ героя и поэта, патриота и жизнелюбца, «один из самых поэтических лиц русской армии», как писали и говорили о нем и при жизни, и через многие годы после Отечественной войны 1812 года. Фильм подавил нам увлекательное зрелище, позитивную землю, за которую жизни не щадили наши предки и которая так же дрогнула.

За тебя на чарта рад...

Наша матушка Россия — звучит с экрана слова песни Дениса Давыдова. А за ними, предвидимым на все времена, строки из «Военных записок» славного партизана первой мировой войны: «Еще Россия не подымалась во весь исполненный рост свой, и горе ее непрятелям, если она когда-нибудь подымется». Это сбывалось уже не раз. И не стареющее это предсторожение придает особый смысл яркому, увлекательному, драматичному миру фильма.

Н. ЗАХАРЧУК.

г. Кемерово.



### Навстречу спартакиаде

## КАНДИДАТЫ НАЗВАНЫ

Закончились финальные игры VII зимней спартакиады Кузбасса по хоккею, которые проходили в Белово. К ним было допущено шесть команд, участвовали в турнире только пять коллективов. Это произошло из-за халатного отношения к хоккею спортивных руководителей Осинников, которые прислали на финальный турнир команду без документов. И совершенно спровоцировали команду Осинников к финальным играм не была допущена.

Упорная борьба шла за третье место. Три команды могли подняться на третью ступеньку пьедестала. Все решалось в последней игре между хоккеистами льда и командой Юрги. Даже проигрыш с разрывом в одну шайбу давал беловчанам тре-

тье место. Но хоккеисты Юрги провели матч с большим подъемом и победили — 7:3, став бронзовыми призерами спартакиады народов РСФСР. Новокузнецчане выиграли все четыре встречи, забросив 48 шайб, пропустив только 12. Второе место заняла команда Прокопьевска (тренер А. Сычев). Прокопьевцы проиграли лишь победителям — беловчанам.

После турнира были названы лучшие игроки: Владимир Гольцов из Кемерова, Константин Власов из Юрги и Юрий Соломин из Новокузнецка, лучший бомбардир Вадим Слаутин из Прокопьевска. Он забросил в четырех играх 13 шайб. Названы именные кандидаты в сборную Кузбасса по хоккею. А. ДОБРЫНИН, главный судья спартакиады Кузбасса по хоккею. г. Белово.

### Юридическая личные хозяйства граждан

#### консультация

на селе имела огород и выращивала в своем хозяйстве скот и птицу, чтобы как можно больше семей обзаводились коровами. В связи с этим местным Советом народных депутатов, сельскохозяйственным организациям, колхозам и совхозам поручено способствовать выращиванию молодняка скота и птицы и продаже его населению в количестве, удовлетворяющем потребность личных подсобных хозяйств граждан с учетом выращивания скота и птицы для личного пользования.

Н. МИХАИЛОВ.

Яшкинский район.

Личные подсобные хозяйства — важный дополнительный источник продовольствия. Целый комплекс мер, способствующих ведению подсобных хозяйств, предусмотрены в недавно принятом постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по увеличению развития личных подсобных хозяйств граждан».

Н. МИХАИЛОВ.

Яшкинский район.

Личные подсобные хозяйства — важный дополнительный источник продовольствия. Целый комплекс мер, способствующих ведению подсобных хозяйств, предусмотрены в недавно принятом постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по увеличению развития личных подсобных хозяйств граждан».

Н. МИХАИЛОВ.

Яшкинский район.

Личные подсобные хозяйства — важный дополнительный источник продовольствия. Целый комплекс мер, способствующих ведению подсобных хозяйств, предусмотрены в недавно принятом постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по увеличению развития личных подсобных хозяйств граждан».

Н. МИХАИЛОВ.

Яшкинский район.

Личные подсобные хозяйства — важный дополнительный источник продовольствия. Целый комплекс мер, способствующих ведению подсобных хозяйств, предусмотрены в недавно принятом постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по увеличению развития личных подсобных хозяйств граждан».

Н. МИХАИЛОВ.

Яшкинский район.

Личные подсобные хозяйства — важный дополнительный источник продовольствия. Целый комплекс мер, способствующих ведению подсобных хозяйств, предусмотрены в недавно принятом постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по увеличению развития личных подсобных хозяйств граждан».

Н. МИХАИЛОВ.

Яшкинский район.

Личные подсобные хозяйства — важный дополнительный источник продовольствия. Целый комплекс мер, способствующих ведению подсобных хозяйств, предусмотрены в недавно принятом постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по увеличению развития личных подсобных хозяйств граждан».

Н. МИХАИЛОВ.

Яшкинский район.

Личные подсобные хозяйства — важный дополнительный источник продовольствия. Целый комплекс мер, способствующих ведению подсобных хозяйств, предусмотрены в недавно принятом постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по увеличению развития личных подсобных хозяйств граждан».

Н. МИХАИЛОВ.

Яшкинский район.

Личные подсобные хозяйства — важный дополнительный источник продовольствия. Целый комплекс мер, способствующих ведению подсобных хозяйств, предусмотрены в недавно принятом постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по увеличению развития личных подсобных хозяйств граждан».

Н. МИХАИЛОВ.

Яшкинский район.

Личные подсобные хозяйства — важный дополнительный источник продовольствия. Целый комплекс мер, способствующих ведению подсобных хозяйств, предусмотрены в недавно принятом постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по увеличению развития личных подсобных хозяйств граждан».

Н. МИХАИЛОВ.

Яшкинский район.

Личные подсобные хозяйства — важный дополнительный источник продовольствия. Целый комплекс мер, способствующих ведению подсобных хозяйств, предусмотрены в недавно принятом постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по увеличению развития личных подсобных хозяйств граждан».

Н. МИХАИЛОВ.

Яшкинский район.

Личные подсобные хозяйства — важный дополнительный источник продовольствия. Целый комплекс мер, способствующих ведению подсобных хозяйств, предусмотрены в недавно принятом постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по увеличению развития личных подсобных хозяйств граждан».